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Onderwerp: CONCEPT Notulen van de Algemene Leden Vergadering 2026 
Datum: 20 mei 2026 
Locatie: VSC 
Aanwezig: Namens het bestuur: Wilma Zoetemelk, Elly Vogelaar, Anton Meijer, Ge 

van Niekerk, Dik Zweers, Peter de Boer. 
Aspirant-bestuursleden Karien Schaffels en Dick Edelenbos. 

 

 
1. Voorwoord & Opening 
Om 14:00 heet de voorzitter iedereen hartelijk welkom. Fijn dat u de tijd heeft 

gevonden om hier aanwezig te zijn. Voordat ik met de agenda wil beginnen, wil ik 

even stilstaan bij de leden die het afgelopen jaar zijn overleden en hen in een kort 

moment van stilte te gedenken. Er zijn wat afmeldingen gekomen voor deze 

bijeenkomst, met name van mensen die vandaag met een dagreis mee zijn. U denkt 

misschien, wat een domme combinatie, maar de mensen die de soos zo graag 

bezoeken, vragen elk jaar waarom het altijd op een vrijdag moet, dus we hebben als 

bestuur gezocht naar een andere dag. Om diverse redenen was er geen andere 

mogelijkheid en is dit de keuze die we hebben moeten maken. 

 
2. Vaststellen agenda 
De agenda wordt vastgesteld. We houden de aangegeven puntenvolgorde aan. Dan 
opent de voorzitter nu deze vergadering. 
 
3. Goedkeuring notulen jaarvergadering 9 mei 2025 
De notulen worden zonder wijziging goedgekeurd en door de vergadering 
vastgesteld. 
 
4. Ingekomen stukken en mededelingen 
We hebben meer afmelders gehad, die ons allemaal een goede vergadering wensen 
en in het bijzonder ook onze aftredende bestuursleden bedanken. O.a. van onze 
erevoorzitter Aad Stahlie, die op vakantie is. Dat waren heel lovende woorden en dat 
wilde ik toch even vermelden op deze plek. 
Mededeling vanuit het bestuur: We zijn van plan om het huishoudelijk reglement aan 
te passen. Als mensen halverwege het jaar, dus op 1 juli lid worden, zijn ze voortaan 
maar de helft van de jaarcontributie verschuldigd. Dus dat meld ik hier, zodat u 
daarvan weet. 
Een ander besluit dat we als bestuur hebben genomen, is dat we nu op korte termijn 
het pinnen mogelijk gaan maken. Contant betalen blijft natuurlijk ook mogelijk.  
Een ander punt is nog eens de uitbreiding van het gebouw. Begin dit jaar is in de 
gemeenteraad een motie aangenomen dat er nu toch echt wat moest gebeuren. 
Over een week of twee, drie zal er een afspraak komen met Woonzorg, de gemeente 
en een deel van ons bestuur. Er ligt op zich een plan met groen licht van Woonzorg, 
lijkt het. Maar er hangt wel een prijskaartje aan: een huurverhoging van 1.500 tot 
1.700 euro per maand! Dat kan met onze huidige contributie niet als reëel worden 
gezien. 
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We gaan kijken naar mogelijkheden van subsidie en wat de gemeente zou kunnen 
doen. Het is nog wel een hele stap, maar er is in ieder geval nu beweging. En wat de 
resultaten hiervan zullen worden, zullen we met elkaar gaan zien. 
 
5. Jaarverslag 2025 
Het jaarverslag over 2025 wordt voorgelezen door de secretaris.  
Er zijn vragen of opmerkingen? Iemand uit de zaal: Ik hoorde zeggen dat de 
filmmiddag geen succes was. Wat is daar de reden van? Wilma: Het aantal mensen 
dat kwam viel tegen. Verplichte kosten zijn 45 euro per filmvoorstelling. Het kleine 
aantal bezoekers maakte eigenlijk dat er geld bij moest. Het hoeft niet altijd geheel 
kostendekkend te zijn, maar gezien de bezetting was er te weinig animo. Er komt ook 
best wel veel werk bij kijken; zaal gereed maken, apparatuur opstellen en met name 
de verduistering! 
Oké, verder nog vragen? Ja, over het voorgaande, als het even mag. Je had het over 
de uitbreiding hier. Krijgen we ook een nieuw cultureel centrum? Is het een beetje 
dubbel? Wilma: Ja, ik begrijp wat je zegt. Maar wij hebben natuurlijk onze vaste 
bezoekers hier; dit is onze thuisbasis. En voor onze vaste bezoekers is het erg krap. 
We hebben wel al aangegeven dat ook als we niet tot uitbreiding van ons gebouw 
zouden over kunnen gaan, er wel een verbetering zou moeten komen van de 
kwaliteit, zoals verwarming, ventilatie e.d.. 
Het jaarverslag wordt vervolgens onder applaus vastgesteld. 
 
6. Financieel jaarverslag 2025 en begroting 2026. Goedkeuring te reserveren 

gelden. 
Wilma wil eerst even vermelden dat we bij het start van het jaar 2025 een andere 
penningmeester hadden; Frans Keuzekamp. Die is tussentijds afgetreden. Het woord 
is aan Anton. 
Halverwege het jaar heb ik inderdaad de gehele financiële administratie 
overgenomen van mijn voorganger Frans Keuzekamp. Dankzij de door hem in het 
verleden aangebrachte aansturingen in de administratie kon deze overgang vrij 
soepel verlopen. Frans, dankjewel voor je opzet en voor jouw aanbod, dat je in geval 
van nood bereid bent altijd te blijven meedenken. Over naar het verslag, wat u allen 
uitgereikt is. Zoals u kunt lezen is het resultaat over 2025, 11.000 euro gestegen. En 
dat komt voornamelijk door de contributie, en de lagere drukkerskosten. Naar 
aanleiding van de vorige ALV is de opmaak van dit verslag iets gewijzigd. De 
vergelijkende cijfers zijn aangepast. De wijziging betreft voornamelijk de omzet zoals 
dat toen allemaal uitgesplitst was naar alle activiteiten die er waren. We hebben nu, 
zoals de vergadering ook aangegeven had, gewoon één omzet aangegeven met één 
inkoopwaarde die er tegenover staat. Door het positieve resultaat is het eigen 
vermogen gestegen met 11.000 euro naar 112.000 euro. De primaire inkomsten zijn 
gestegen van 41.000 naar 44.000 euro, terwijl de primaire uitgaven gedaald zijn van 
36.000 naar 30.000 euro. Zodat het primaire resultaat verbeterd is naar 14.000 euro. 
Laten we niet te snel denken ‘hoera’. Komt er een verbouwing, dan hebben we meer 

huurkosten, maar ook herinrichtingskosten. De Kascommissie adviseerde ons nu al 

hiermee rekening te houden. De verkoopprijzen van de consumpties vond men laag 

ten opzichte van derden. Iedereen heeft de kans gehad om de details te bekijken. Die 

lagen de afgelopen veertien dagen ter inzage in de bestuurskamer. Zijn er vragen 

over het verslag? Eén dame kon niet meelezen want had bij binnenkomst geen 

agenda e.d. gekregen; dat krijgt ze alsnog. Andere vraag: Grote horeca-opbrengst. 
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Waarom dan toch verhoging van de consumptieprijzen? Omdat we, als de 

verbouwing doorgaat, toch relatief te maken krijgen met allerlei extra kosten. Het 

wordt casco opgeleverd, en daarom moeten we gewoon sparen. Maar de prijzen 

gaan pas omhoog als de verbouwing echt doorgaat. Voorzitter: Dankjewel Anton. Het 

is fijn dat u dit allemaal in vertrouwen heeft aanvaard. 

7. Goedkeuring financieel beleid 2025 en decharge van het bestuur. 
De leden van de kascommissie, Marijke v.d. Laan en Peter Jonkers, konden helaas 
niet aanwezig zijn. De voorzitter leest hun verslag voor. De penningmeester heeft 
hen voor deze controle de jaarrekening 2025 ter beschikking gesteld. Bestaande uit 
balans per 31 december 2025 met toelichting. Exploitatierekening over 2025 met 
toelichting. Conceptbegroting 2026 en onderliggende stukken. Op verzoek kregen ze 
nog aanvullende informatie en gegevens. De aanbevelingen in het verslag over 2024 
over beschrijving van processen, procedures en boeking van de inkoop van 
consumpties zijn naar hun mening opgevolgd. Ze hebben geconstateerd dat de 
eindsaldi van de bankrekeningen overeenstemmen met de dagafschriften van de 
bank. Het is echt onzeker hoeveel fondsen VOV nodig zou hebben bij de uitbreiding 
van de huidige huisvesting. Een verhoging van de prijs van consumpties kan wellicht 
meer geld in het laadje brengen. Conclusie: 
Bij de controle van de ontvangen stukken hebben zij geen onrechtmatigheden 
geconstateerd. Met veel dank aan de penningmeester Anton Meijer stellen zij aan de 
leden van het VOV voor de jaarrekening 2025 goed te keuren en het bestuur daarop 
discharge te verlenen.  
Vervolgens vraagt de voorzitter of de vergadering decharge aan het bestuur wil 
verlenen. Het wordt met applaus bekrachtigd. 
 
8. Benoeming kascommissie 2026 
Peter Jonkers wil volgend jaar deze taak wederom op zich nemen. Als tweede lid 
meldt zich vanuit de zaal Evert de Vries. Daar stemmen de leden mee in; een luxe 
dat we volgend jaar wederom een gedegen commissie hebben. Hartelijk dank. 
 
9. Samenstelling van het bestuur. 
We hebben in de vorige nieuwsbrief vermeld dat we twee kandidaten hebben voor de 
vacatures. Geen andere kandidaten hebben zich gemeld. Daarom doet het bestuur 
de volgende voordracht. Te benoemen als nieuw bestuurslid en vicevoorzitter ter 
vervanging van Gé van Niekerk de heer Dick Edelenbos. En ter vervanging van Elly 
Vogelaar, als nieuwe secretaris mevrouw Karien Schaffels. Hartelijk welkom in het 
bestuur en heel veel succes toegewenst.  
Dit betekent natuurlijk ook afscheid nemen van twee bestuursleden. Toen ik toetrad 
tot dit bestuur twee jaar geleden, wist ik dat dit moment zou komen. Daar heb ik echt 
tegen opgezien, omdat beiden zo'n belangrijke rol in de vereniging vervullen. 
Gelukkig hebben beiden zich bereikbaar verklaard zich te blijven inzetten voor de 
vereniging. Elly zal voorlopig achtervang voor mij zijn bij de vragen die ik altijd nog 
wel heb. Ze blijft de PowerPoints maken en haar stukjes schrijven in de Nieuwsbrief. 
En Gé blijft nog dingen doen in het kader van de sponsoring en advertentiewerving. 

  
Huldiging. 
Elly, je was 8 jaar onze secretaris en het bestuur is je bijzonder dankbaar voor alles 
wat je hebt gedaan. Voor je inzet, voor je betrokkenheid en voor je deskundigheid. 
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Daarom heeft het bestuur besloten op grond van artikel 1 van het huishoudelijk 
reglement van de VOV je te benoemen tot Lid van Verdienste. Ik overhandig je graag 
de daarbij behorende oorkonde.  
Gé, je was 12 jaar bestuurslid en vicevoorzitter van de VOV. Daarbij ook al 14 jaar 
actief bij de Evenementencommissie en in het bijzonder met sponsoring en verkoop 
van advertenties, waarmee onze mooie Nieuwsbrief ook financieel alsmaar haalbaar 
is gebleven. Zeker wat dat betreft ben je van onschatbare waarde voor de vereniging 
geweest. Bovendien heb je niet alleen voor jezelf, maar ook voor Elly een opvolger 
gezocht en gevonden!  
Het bestuur heeft besloten ook jou te benoemen tot Lid van Verdienste en ik 
overhandig je graag de daarbij behorende oorkonde. 
 
Burgemeester Nadine Stemerdink komt binnen 

“Ik weet dat naast het bestuur deze prachtige vereniging draait op vrijwillige inzet van 

velen, van coördinatoren en leden die graag iets voor een ander willen betekenen. Ik 

vind u natuurlijk allemaal hartstikke leuk. Maar, meneer Van Niekerk, beste Gé, ik 

heb het eigenlijk over jou. Want jij bent de reden waarom ik hier ben”. Zij noemt een 

aantal van de vele activiteiten waar Gé zich mee bezig hield en laat ook zijn 

verdiensten voor Voorschoten 97 niet onvermeld. “In het bijzijn van eenieder die de 

Vereniging Ouderenbelang Voorschoten een warm hart toedraagt, wil ik je voor alle 

activiteiten - ik heb een aantal genoemd, maar er zijn nog zoveel meer - heel graag 

een Parel van Voorschoten uitreiken. Als dank voor je jarenlange vrijwillige inzet voor 

de Voorschotense samenleving”. Gé: Dank u wel. Nou, ik ben dus volledig overruled. 

Dit had ik totaal niet verwacht! Ik vond het al geweldig dat ik de oorkonde kreeg, 

waarvoor ik hartelijk dank. Verder wil ik nog wel zeggen dat ik met heel veel plezier 

het werk heb gedaan binnen de VOV en altijd heel veel steun heb gehad aan de 

andere bestuursleden. Er was nooit geen nee, altijd ja. En dan blijf je dat werk ook 

volhouden en doen. Dat dit dan op je pad komt, dat is alleen maar heel erg leuk. 

Nogmaals, hartelijk bedankt iedereen. Voorzitter: Fantastisch dat dit zo mocht gaan. 

Nog één puntje: de rondvraag. 

10. Rondvraag 
Er zijn geen vragen. 

 
11. Sluiting 
De voorzitter sluit de vergadering met de woorden: Dit was het. Dank u allen voor uw 

aanwezigheid, maar blijf nog wat te napraten onder het genot van een drankje en 

een hapje. Dan kunt u ook even kennis maken met onze twee nieuwe bestuursleden. 

 


